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Guião de Curso
Bem-vindo ao Guião de Curso!
Este formulário é um guia para a criação da About Page e para a abertura do curso em produção, onde irá trabalhar. Na NAU queremos alinhar uma comunicação consigo que nos permita criar uma estratégia de divulgação eficiente e dinâmica, cujo propósito é atrair o maior número de pessoas e fazer do seu MOOC um sucesso. 
Desta forma, este guião está dividido em três partes: dados técnicos, descrição do curso e multimédia. 
Qualquer dúvida sobre o preenchimento deste formulário deve ir a https://suporte.nau.edu.pt
Dados Técnicos do curso
1 Entidade *
2 Título do curso *
O título não deve ter mais do que 50 caracteres, mas tolera-se até 65. Deve ser conciso e descritivo, como por exemplo: "Cidadão Ciberseguro" ou "RGPD para Implementadores da Administração Pública".
3 Código do curso (sugestão)
O código do curso, é um identificador único do mesmo e é definido pela Equipa de Suporte da NAU. Habitualmente é composto pelas iniciais do curso ou a abreviatura de algumas das palavras chave. Quando se trata de um sequência de cursos em que a sua complexidade e dificuldade vai aumentando, é frequente usar-se numeração (101; 102; 103). Apresente-nos a sua sugestão para a Equipa de Suporte analisar.  Exemplos: CC101; RGPD-IAP.
4 Ritmo do curso *
Um curso pode ter uma cadência, onde cada módulo tem a duração de uma ou duas semanas (Ritmo definido pelo Formador). Ou um curso pode ser aberto por um prazo relativamente alargado de tempo, onde se dá acesso a todo o conteúdo de uma só vez (Ritmo definido pelo Estudante). Sublinhe a opção pretendida.
· Ritmo definido pelo formador
· Ritmo definido pelo estudante
5 O seu curso vai ter Fórum de Debate? *
Caso decida que sim, deve ter em atenção que irá precisar de ter na sua equipa alguém para moderar e gerir a comunidade. Sublinhe a opção pretendida
· Sim
· Não
6 Data expectável de início do curso *
Um curso definido pelo formador está disponível, normalmente 2 meses. Quando o ritmo é definido pelo estudante o curso fica aberto, normalmente, 6 meses. Utilize o formato DD-MM-AAAA.
7 Data expectável de fim do curso *
8 Indique a área do curso *
Exemplo: Comunicação; Educação; Saúde e Segurança, entre outros...
9 Licenças de uso *
O projeto NAU está inserido no movimento open (Open Source, Open Science, Open Education, ..). O uso de licenças tem um papel crucial porque se torna mais claro para o utilizador o que este pode fazer com o conteúdo existente na plataforma. Pode usar apenas uma das licenças, mas também pode combiná-las. Apenas a 3) e 4) não podem ser usadas em simultâneo, caso esteja a fazer uma combinação.
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· 1) É obrigatória a atribuição da autoria do curso, dando o crédito ao autor pela criação
· Sim
· Não
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2) O curso, ou qualquer parte dele, não pode ser usado por outros para fins comerciais
· Sim
· Não
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· 3) No caso de reutilização do curso por outros, este tem que ser usado tal e qual como está
· Sim
· Não
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· 4) No caso de reutilização do curso por outros, têm que ser usadas licenças iguais
· Sim
· Não
Descrição do curso
10  Breve descrição *
Descreva o curso de forma curta e objetiva, expondo a razão do porquê que se deve fazer o curso. Por exemplo: “Avança na tua carreira como profissional de crédito de risco. Aprende sobre o que há de mais recente sobre o assunto, com experts da área.”; “Desenvolve competências de gestão de projeto onde serás capaz de gerir a complexidade de grandes projetos de engenharia e infra-estruturas.” Limite máximo de 140 caracteres.
11 Conteúdo de motivação (Apresentação do curso) *
Motive o utilizador - Chame a atenção do seu público-alvo com factos, estatísticas ou questões que sejam significativas, ou mesmo em que medida é que o curso os ajuda a avançar na carreira ou a melhorar o desempenho profissional. Exemplo: "A performance das aeronaves é um campo desafiante, que está em constante evolução. Em 2050 as aeronaves civis deverão apresentar menos 75% de emissões do que acontece atualmente." Limite máximo de 60 palavras.
Público-alvo e relevância (Apresentação do curso) *
Quem vai beneficiar deste curso e como é que as atividades e o conteúdo do mesmo vai responder às necessidades de formação (indicando o impacto no trabalho, na carreira e/ou na instituição). Limite máximo de 140 palavras.
12 Atividades únicas e credibilidade do curso (Apresentação do Curso)
Em 130 palavras refira as atividades ou demonstre qual a abordagem que irá utilizar. Por exemplo: "Neste curso vai poder trazer o seu projeto para analisar a sua complexidade e terá feedback de especialistas na área que darão sugestões sobre como aumentar a sua complexidade ou diminuí-la."; "Quando já se sabe o que é preciso fazer de modo diferente é necessário evitar os erros. Este curso vai mostrar boas práticas de execução de projetos, com base nas últimas descobertas sobre o assunto, trazidos por experts internacionais com mais de 60 anos de conhecimento, experiência e investigação na área."
13 Objetivos de aprendizagem *
Listagem (4-6) dos resultados de aprendizagem que tenham impacto no trabalho: conhecimentos práticos, novas competências. Pense no que os profissionais vão ser capazes de fazer, aplicar, analisar, avaliar, desenhar, entre outros. Por exemplo: 1. Conhecer os modelos de gestão Team Canvas; 2. Aplicar os modelos Team Canvas na gestão de um projeto e analisar um caso prático.
14 Tempo de trabalho estimado *
Tempo médio estimado para a realização de todas as tarefas do curso. Se for um curso com o "Ritmo definido pelo Formador", indique também o tempo estimado por semana e o número de semanas.
15 Tipo de avaliação esperada
Identifique como é que é esperado que seja feita a avaliação.
16 Créditos ou certificação
É esperado que o curso tenha créditos associados? Se não tiver não precisa de responder a esta alínea. 
17 Outras informações
Recomenda-se a indicação de um e-mail ou outro tipo de informação para o suporte dos formandos. Refira aqui essas ou outras informações que considere pertinentes.
Multimédia
18 Imagem e vídeo *
É obrigatório a criação de uma imagem para o curso. A imagem deve exprimir a essência do curso e do seu conteúdo. O propósito da imagem é para a usar com fins de marketing (website, brochuras, etc). Esta deve ser produzida por designers. A NAU recomenda a escolher uma imagem humanizada com a qual o utilizador se identifique e reflita na sua vontade de aprender mais sobre o seu MOOC.
Apenas são suportados os formatos JPEG ou PNG na plataforma NAU. Deve ter no mínimo 1200 pixels de largura por 675 pixels de altura (as imagens enviadas serão ajustadas automaticamente às várias áreas da plataforma NAU).
É aconselhável o desenvolvimento de um vídeo promocional curto que capte a atenção do público-alvo para a sua inscrição no curso. Este deve ter um bom nível de profissionalismo para que não crie espectativas desajustadas.
As imagens pretendidas devem estar agregadas ao formulário de solicitação de criação de novo curso e não embutidas diretamente neste documento.
19 Contato para esclarecimentos
Obrigado pela disponibilidade
2
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