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Guião de Curso
Bem-vindo ao Guião de Curso!
Este formulário é um guia para a criação da About Page e para a abertura do curso em produção, onde irá trabalhar. Na NAU queremos alinhar uma comunicação consigo que nos permita criar uma estratégia de divulgação eficiente e dinâmica, cujo propósito é atrair o maior número de pessoas e fazer do seu MOOC um sucesso. 
Desta forma, este guião está dividido em três partes: dados técnicos, descrição do curso e multimédia. 
Qualquer dúvida sobre o preenchimento deste formulário deve ir a https://suporte.nau.edu.pt
Dados Técnicos do curso
Entidade *
Título do curso *
O título não deve ter mais do que 60 caracteres, mas tolera-se até 65. Deve ser conciso e descritivo, como por exemplo: "Cidadão Ciberseguro" ou "RGPD para Implementadores da Administração Pública".
Ritmo do curso *
Um curso pode ter uma cadência, onde cada módulo tem a duração de uma ou duas semanas (Ritmo definido pelo Formador). Ou um curso pode ser aberto por um prazo relativamente alargado de tempo, onde se dá acesso a todo o conteúdo de uma só vez (Ritmo definido pelo Estudante). Sublinhe a opção pretendida.
· Ritmo definido pelo formador
· Ritmo definido pelo estudante
O seu curso vai ter Fórum de Debate? *
Caso decida que sim, deve ter em atenção que irá precisar de ter na sua equipa alguém para moderar e gerir a comunidade. Sublinhe a opção pretendida
· Sim
· Não
Data expectável de início do curso *
Um curso definido pelo formador está disponível, normalmente 2 meses. Quando o ritmo é definido pelo estudante o curso fica aberto, normalmente, 6 meses. Utilize o formato DD-MM-AAAA.
Data expectável de fim do curso *
Indique a área geral do curso *
Um curso deve estar contextualizado com uma área geral, para que possa constar corretamente no catálogo da NAU. Pode deixar a sua sugestão para uma área específica, para poder ser, mais tarde, incluída no nosso site.
· Artes e Cultura
· Arquitetura e Design
· Ciências Naturais e Ambiente
· Ciências da Saúde e da Vida
· Ciências Sociais
· Ciências Exatas e Tecnologias
· Comunicação e Marketing
· Direito
· Economia e Gestão
· Formação e Educação
· Humanas e Políticas
Licenças de uso *
O projeto NAU está inserido no movimento open (Open Source, Open Science, Open Education, ..). O uso de licenças tem um papel crucial porque se torna mais claro para o utilizador o que este pode fazer com o conteúdo existente na plataforma. Pode usar apenas uma das licenças, mas também pode combiná-las. Apenas a 3) e 4) não podem ser usadas em simultâneo, caso esteja a fazer uma combinação.
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· 1) É obrigatória a atribuição da autoria do curso, dando o crédito ao autor pela criação
· Sim
· Não
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2) O curso, ou qualquer parte dele, não pode ser usado por outros para fins comerciais
· Sim
· Não
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· 3) No caso de reutilização do curso por outros, este tem que ser usado tal e qual como está
· Sim
· Não
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· 4) No caso de reutilização do curso por outros, têm que ser usadas licenças iguais
· Sim
· Não
Descrição do curso
Frase-chave (conteúdo de motivação)*
Descreva o curso de forma curta e objetiva, expondo a razão do porquê que se deve fazer o curso. Por exemplo: “Avança na tua carreira como profissional de crédito de risco. Aprende sobre o que há de mais recente sobre o assunto, com experts da área.”; “Desenvolve competências de gestão de projeto onde serás capaz de gerir a complexidade de grandes projetos de engenharia e infra-estruturas.” (Limite máximo de 200 caracteres.)
Sobre o curso (Descrição) *
Contextualize o seu curso com uma descrição que remeta para a importância da temática para o estudante. (Limite máximo de 1200 caracteres.)
Formato
Escreva um pequeno texto que descreva o formato em que se encontra distribuído o curso. Pode, por exemplo, estar distribuido em módulos, em tarefas ou em semanas de trabalho.
Pré-requisitos
Quais os conhecimentos e competências necessárias para poder frequentar este curso. Podem ser indicados cursos como pré-requisito a este.
O que vai aprender *
Listagem dos objetivos gerais de aprendizagem que tenham impacto no trabalho: conhecimentos práticos, novas competências. Pense no que os profissionais vão ser capazes de fazer, aplicar, analisar, avaliar, desenhar, entre outros. Por exemplo: 1. Conhecer os modelos de gestão Team Canvas; 2. Aplicar os modelos Team Canvas na gestão de um projeto e analisar um caso prático.
Plano do curso *
Listagem dos módulos (secções) de conteúdo presentes no curso ou dos temas que vão ser tratados. Este tópico prevê dar uma visão geral do curso ao possíveis alunos antes da inscrição.
Tempo de trabalho estimado *
Tempo médio estimado para a realização de todas as tarefas do curso. Se for um curso com o "Ritmo definido pelo Formador", indique também o tempo estimado num formato temporal, compreendido por HH:MM, por exemplo 10:30 (10 horas e 30 minutos).
Avaliação e Certificação
Identifique como é que é esperado que seja feita a avaliação. É esperado que o curso tenha créditos associados? Existem informações importantes relativas à certificação que devam estar explicitas? Coloque-as aqui.
Informação complementar
Caso deseje, pode adicionar informação relativa a parceiros e equipas de produção e responsáveis nos conteúdos. Podem também existir perfis de Especialistas nos Conteúdos. Adicione essa informação neste campo.
Contato para esclarecimentos
Coloque aqui um contacto da equipa ou de responsável da equipa, se o e-mail através do qual tiver sido enviado neste formulário não for o de contacto.
Obrigado pela disponibilidade
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